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OPĆINA BRTONIGLA

Bogat program tradicionalne fešte 
kojom se slavi sv. Rok prepun zabavnih, 
sportskih i drugih sadržaja privukao je i 
ove godine u Brtoniglu velik broj posje-
titelja iz Istre, ali i turista. Jedna od ovo-
godišnjih atrakcija bila je treća balinje-
rada ulicama Brtonigle koja je okupila 

40-ak zaljubljenika u stare balinjere (ka-
retine). Uz mnogo truda, domišljatosti 
i kreativnosti sklopljena su maštovita 
vozila na dva ili više kotača. Posjetite-
lji su uživali u vratolomijama učesnika, 
hrabrih vozača, a natjecali su se i mladi 
i stari…Zaista, sve čestitke sudionicima 
(a bilo ih je iz Opatije, Matulja, Motovu-
na…) ove zanimljive utrke, naročito naj-
starijem Mariju iz Brtonigle… 

Nagrade sponzora vinara i ugo-
stitelja iz Brtonigle i okolice se podi-
jeljene za najvrjednije sudionike, za-
tim za najuzbudljivije spuštanje, naj-
ljepši karetin, za spuštanje najroman-
tičnijeg para, najluđim i najbržim spu-
štanjem. Osim spusta, ove je godine 
uvedena i nova “igra” – gađanje vin-
skim čepom u malu bačvu na pola 

spuštanja, gdje su nagrade odnijeli Si-
livo Martinčić, Petar Klabot i 12.-go-
dišnji Alessio Gherbaz iz Trsta. Orga-
nizator ove utrke Maurizio Bibalo se 
zahvalio svim sponzorima, TZ-u i Op-
ćini te najviše Ferminu Civitanu i Dari-
ju Klabotu koji su svojim vozilima cije-
lu večer vukli karetine sa cilja na start.

To je samo dio zabavnog progra-
ma, a u večernjim je satima organi-
zirana 

Fešta Istriana kada su se izmjenji-
vali gosti na bini pod vodstvom struč-
nih voditelja s RIMA-e. Glazbe i uživa-
nja napretek.

Slično je bilo i narednih dana fe-
šte. Dobro posjećena je bila i zabavna 
igra za najmlađe u organizaciji Udru-
ge Čarobnjakov šešir, ali i kreativne ra-
dionice. U večernjem glazbenom pro-
gramu bilo je veselo uz L’Amour band, 
Best Company band, Maryas Marias te 
D.J. David. Glavni gost večernjeg kon-
certa na sam dan sv. Roka bio je Ja-
smin Stavros koji je sa svojim Naran-
ča bendom „zapalio“ središnji trg, dok 
je na drugom trgu posjetitelje zabav-
ljao Hot staff bend. Bilo je glazbe za 
sve gušte i sve uzraste. 

Organizatori su upriličili i niz 
sportskih susreta, od nogometnih 
utakmica, do biciklijade, te gađanja 
letećih meta. Sve je popraćeno bo-
gatom gastro ponudom, dobrim vini-
ma i drugim specijalitetima toga kraja. 
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TRADICIONALNA FEŠTA U BRTONIGLI U ČAST SV. ROKA  I OVE JE GODINE PRIVUKLA VELIK BROJ POSJETITELJA    

Tisuće posjetitelja uživalo u bogatom 
zabavnom i sportskom programu

Misa s procesijom
Blagdan sv. Roka svečano se slavio procesijom i misnim slavljem u žu-

pnoj crkvi sv. Zenona, pučkog zaštitnika. Svečanu službu euharistije pred-
vodio je savudrijski župnik dr. Josip Grbac i rektor svetišta Gospe Žalosne u 
Murinama, uz koncelebraciju dekana umaško-oprtaljskog Mladena Juvena-
la Milohanića, umaškog vikara Marcela Lakoseljca, zrenjskog župnika Lina 
Rakara, župnika Oprtlja Antona Tončija Jukopile, župnika Kršeta, Materade 
i Petrovije fra Mirka Vukšića, đakona Ivana Kisegija, te mjesnog i župnika 
Lovrečice i Nove Vasi Željka Rajčića. Misnom slavlju je prethodila procesija 

vjernika s kipom sv. Roka od crkvice 
koja je njemu posvećena prema žu-
pnoj crkvi sv. Zenona na središnjem 
mjesnom trgu, u kojoj su sudjelova-
li mnogobrojni mještani i oni pristi-
gli sa svih strana Bujštine.     

Legenda kaže da je sv. Rok ro-
đen u francuskom Montpellieru, 
gdje je prije nego je navršio 20 go-
dina ostao je bez roditelja. Prodao 
je sva njihova dobra i novac podije-
lio siromašnima, a zatim se kao ta-
kav, siromah, hodočasnik zaputio 
prema Rimu. Na tom putu je uz po-
moć Božju postigao nekoliko čude-
snih ozdravljenja. Ponovno se, u Pia-
cenzi razbolio od kuge, zbog čega 
su ga građani prognali. Nakon bo-
ravka u osami, a zatim i ozdravljenja, 
život je posvetio pomaganju drugi-
ma. Preminuo je 16. kolovoza 1327., 
u 32. godini života.
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Po tradiciji se za blagdana 
sv. Roka za odlične srednjoškol-
ce koji žive na području općine 
Brtonigla priređuje prijem i tom 
prigodom uručuju im se novča-
ne nagrade. Načelnik općine Do-
riano Labinjan je ugostio četiri 
mlade djevojke i s njima se zadr-
žao u razgovoru kroz koji je na-
stojao doznati ponešto o njiho-
vu školovanju.  

– Ovim nagradama vas že-
limo podsjetiti da cijenimo vaš 
trud i pregalaštvo u obrazovanju 
za životno zanimanje, uz poru-
ku da nastavite u istom stilu. Ve-

selimo se vašim uspjesima koje 
ste imali u dosadašnjem školo-
vanju uz želju da i ubuduće ima-
te takva postignuća. Preporučam 
vam da se prijavite za stipendi-
je koje će Općina podijeliti na-
kon raspisivanja natječaja u je-
sen – među ostalim je kazao na-
čelnik Labinjan.   

Za odličan uspjeh tijekom 
osmoljetke Patricija Štriga koja je 
upisala srednju Medicinsku ško-
lu u Rijeci, smjer farmacija dobi-
la je 700 kuna. Posljednji razred 
srednje škole s izvrsnim su uspje-
hom završile Sara Miani, Marta 

Buršić i Nicol Šorgo. Sve su dobi-
le po 1 200 kuna. Marta je Buršić 
nakon završetka bujske Gimna-
zije pred upisom farmacije u Tr-

stu, Sara Miani na riječkom Me-
dicinskom fakultetu fizioterapiju, 
a Nicol Šorgo će na studij kemij-
skog inženjerstva u Zagrebu.(mg)

Načelnik Brtonigle primio odlikaše

Tradicionalna deveta ribarska 
fešta «Večeri Karigadora» i ove go-
dine je imala u ponudi bogati pro-
gram prepun sportskih aktivnosti, 
uz gastro ponudu i degustaciju ti-
pičnih lokalnih proizvoda i ribe, 
uz okus maslinova ulja i čašu do-
maćeg vina. Manifestaciju u kojoj 
su uživali brojni turisti, lokalni sta-
novnici te svi mališani koji su ima-
li priliku sudjelovati u posebnom 
program za djecu, organizirali su 
MO Karigador, Općina Brtonigla i 
lokalna Turistička zajednica.

Ovogodišnji trodnevni pro-
gram bio je prepun sportskih do-
gađaja. Igre spretnosti s biciklom 

su održane na igralištu u Kariga-
doru, organiziran je turnir u be-

ach volleyu, nakon kojega su sli-
jedili turniri u briškuli, trešetama, 
u malom nogometu, natjecanje u 
stojećem veslanju na dasci (SUP 
Challenge Karigador 2012), te za 
kraj programa organizirano je la-
gano noćno pješačenje s baklja-
ma kroz kamp “Park Umag” u Ka-
rigadoru kojem se pridružilo 30-
ak  domaćih i stranih znatiželjnika. 
Nedjelja je bila posvećena turni-
ru beach volleya, gdje je nastupi-
lo 16 ekipa. Treće mjesto je zauze-
la ekipa Točkica mix iz Novigrada, 
drugo mjesto Enigma iz Umaga, 
a prvo ekipa Matjaž iz Slovenije.

Najmlađi uživali su u zabav-
nim programom za djecu, pa su 
mališani Općine Brtonigla imali 
priliku sudjelovati na radionica-
ma i izložbi njihovih radova uz 
podjelu diploma. Sveukupni pro-
gram ponudio je i bogat glazbe-
ni dio uz nastup grupa «Malvazi-
ja» i «Amaro», a svi ljubitelji fitnesa 
i latino muzike mogli su uživati uz 
korake Zumbe i Karaoke part uz 
stručno vodstvo instruktorica Teu-
te Hodžaj i Leonide Meglaj, dok se 
za nastavak zabave pobrinuo DJ 
Easy Agent. 12-minutni vatromet 
je označio kraj programa. (T. M.)

VEČERI KARIGADORA

Sport, glazba, pješačenje, radionice...
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